



SIPA POHAPSILA ESEDA RADELJAŠA I EKIPU
Osumnjičeni
da su muljažama
ugrabili milion

D. SLADOJEVIĆ

SARAJEVO - Oko milion maraka težak je plijen koji je, kako se sumnja, nezakonito, nizom krivičnih djela, sebi i drugima ugrabio Esed Radeljaš, nekadašnji odbornik u Skupštini sarajevske opštine Novi grad.

Njega, te Jasminu Horo, Nedžad Kapetanovića i Jusufa Čauševića, juče su po nalogu Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo uhapsili pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) u akciji "Blok".

Jasmina Horo je pomo-

ćnica bivšeg načelnika opštine Novi grad, a i dalje radi u toj opštini, Kapetanović je bivši pravobranilac, a sada radi kao advokat, dok je Čaušević bio šef Odsjeka za imovinsko-pravne poslove ove opštine, u kojoj je još zaposlen.

Spisak funkcija koje je obavljao Radeljaš teško je i nabrojati, a treba naglasiti da je osnovao Stranku za bolje Goražde i bio ministar privrede BPK, te predsjednik UO Zavoda zdravstvenog osiguranja KS.

On je osumnjičen za ovjeravanje neistinitog sadržaja,

podstrekavanje na zloupotrebu položaja, davanje dara i pranje novca.

"Ovim krivičnim djelima Radeljaš je pribavio sebi i drugima protupravnu imovinsku korist od oko milion maraka", saopšteno je iz Tužilaštva KS.

Preostalih troje uhapšenih istražiocima terete da su Radeljašu omogućili da kroz upravni postupak nezakonito stekne novac i imovinu.

Po ranijim medijskim napisima, Radeljaš ima više uglavnom nezakonito stečenih nekretnina u Sarajevu, Foči i Ustikolini.

Baš zbog prodaje jedne nekretnine Vrhovni sud FBiH ga je 2005. godine osudio na godinu dana zatvora, ali je zatvor izbjegao jer je u presudi njegovo ime bilo pogrešno napisano, s tim što je ispravka greške trajala četiri godine, a što je bilo sasvim dovoljno za zastaru izvršenja presude.

Bivšem pravobraniocu Kapetanoviću Radeljaš je prodao vikendicu na Bijambarama za 10.000 KM. Kasnije je Radeljaš od opštine dobio odštetu od blizu milion KM na osnovu spora u kojem je Kapetanović učestvovao kao pravobranilac.



Radeljaša
sumnjiče i za
pranje novca
 FOTO NN